

## Emlékeztető

### A Gépészkar Hallgatói Képviselőtestület 2019. április 2-án tartott rendes üléséről

Képviselő neve	Mandátum	Jelen	Késett	Korábban távozott	Kimentést kért	Hiányzott
Agócs Norbert	tanácskozási jogú	x				
Bányász Gáspár	szavazati jog	x				
Endrész Roland	tanácskozási jogú		x			
Farkas Szidónia	szavazati jog	x				
Fülöp Gergely	tanácskozási jogú	x				
Gulácsi Balázs	szavazati jog	x				
Kántor Tamás	szavazati jog	x				
Kovács Gizella	szavazati jog	x				
Látnzky Anna	tanácskozási jogú		x			
Lukács Bálint	szavazati jog	x				
Migléczi Luca	tanácskozási jogú	x				
Okolicsányi Péter	szavazati jog		x			
Radácsi Kristóf	tanácskozási jogú	x				
Richter Kristóf	szavazati jog	x				
Szénási András	szavazati jog	x				
Szenka József	szavazati jog	x				
Szili Ákos	szavazati jog	x				
Tóth Ákos Károly	szavazati jog	x				
Tóth Amanda	szavazati jog	x				
Tóth Levente	szavazati jog	x				

Ülés kezdete: 20:10

Ülés helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József út 1-17., HK tömb

**Tóth Amanda** kérte, hogy a GHK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e aktív hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik aktív hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

### Napirend előtt

**Tóth Amanda** előterjesztette a GHK ülésének napirendi pontjait:

Napirend előtt

1. Vezetői beszámoló
  - 1.1. Beszámoló a dékáni tanács üléséről (április 2-i)
  - 1.2. Egyebek
2. EHK beszámoló

3. Tanulmányi Bizottság
4. Kollégium Bizottság
5. Szoicális Bizottság
6. Gazdasági Bizottság
7. Rendezvény Bizottság
8. PR Bizottság
9. Szponzor Csoport
10. Hallgatói Iroda
11. Külügy
12. Szakkollégium beszámoló
13. Egyebek

**Tóth Amanda** megkérdezte, ki támogatja, hogy az ülés a bemutatott napirendi pontokkal kerüljön megtartásra?

**A GHK 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.**

**(GHK-207/XXXII./2018-2019. számú határozat)**

## 1. Vezetői beszámoló

### 1.1. Beszámoló a dékáni tanács üléséről (április 2-i)

**Lukács Bálint** elmondta a következőket:

- Az MSc képzés fejlesztése továbbra is folyamatban van.
- A Kari Tanács előreláthatólag április 25-én fogja elfogadni az MSc képzés módosításait.
- Azon hallgatók, akik 2019. januárjában kezdték tanulmányaikat tájékoztatásra fognak kerülni az új MSc képzés előnyeiről.
- Az angol nyelvű kutatási honlapok megújítása zajlik.
- Április 2-án volt PhD fórum.

**Okolicsányi Péter** megérkezett az ülésre. (20:18)

## 1.2. Egyebek

**Tóth Amanda** elmondta a következőket:

- Megalakult az Egyetemi Rendezvény Bizottság, mellyel kapcsolatban visszajelzést vár az EHK. A GHK tagjai szerint nincs igény erre a kezdeményezésre.
- Április 4-én 14:00-tól lesz egy fegyelmi tárgyalás, melyre **Tóth Amandát Kántor Tamás** fogja helyettesíteni.

## 2. EHK beszámoló

**Kántor Tamás** és **Szili Ákos** elmondta a következőket:

- A Rektori Tanácson a költségvetés elfogadásra került.
- Az alelnöki szekción 4 kar vett részt a 8-ból.
- Stratégiai bizottsági ülésen projektek kerültek kiosztásra.
- Az automatákkal kapcsolatban **Gődér Nikoletta** folytat egyeztetéseket.
- A sportnormatíva felhasználásával kapcsolatban egyeztetett **Szili Ákos**.

**Endrész Roland** belépett a terembe (20:33)

**Lántzky Anna** belépett a terembe (20:37)

## 3. Tanulmányi Bizottság

**Tóth Ákos** elmondta a következőket:

- Beszámolt a TVSZ módosításával kapcsolatos javaslatokról.
- Beszámolt a KIB ülésen elhangzottokról.

## 4. Kollégium Bizottság

**Okolicsányi Péter** elmondta a következőket:

- Akadálymentes átköltözéssel kapcsolatban egyeztetni szeretne az üzemeltetés **Okolicsányi Péterrel**.
- A Gólya beköltöztetés folyamatáról Kollégiumi Bizottsági ülésen lesz szó részletesebben.
- A HK iroda üvegajtó elromlásának okát keresi a GHK. Ezzel kapcsolatban történt megbeszélés.

## 5. Szociális Bizottság

**Bányász Gáspár** elmondta, hogy készült egy kérdőív a bírálói vizsgáról, ennek kitöltése szükséges minden GHK tagnak, aki szociális pályázatot bíralt.

## 6. Gazdasági Bizottság

**Lukács Bálint** elmondta, hogy az irodaszer rendeléssel kapcsolatban 2019. április 4-énig lehet igényeket megfogalmazni.

**Lukács Bálint** ismertette a Gépészkar Napok rendezvény jegyárainak megváltoztatásáról szóló javaslatát.

**Tóth Amanda** megkérdezte, ki az, aki elfogadja a Gépészkar Napok rendezvény jegyárainak megváltoztatásáról szóló javaslatot?

A GHK 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-208/XXXII./2018-2019. számú határozat)

## 7. Rendezvény Bizottság

**Szénási András** elmondta a következőket:

- A Gépészkar Napok rendezvény promóciós tevékenysége elindult. Plakátok kerültek kihelyezésre, a fellépők hirdetésre kerültek.

## 8. PR Bizottság

**Tóth Amanda** és **Szénási András** elmondta, hogy a GHK-nak szükséges a Gépészkar Napok rendezvényt, illetve az adó 1%-ot hirdetnie.

## 9. Szponzor Csoport

**Richter Kristóf** elmondta a következőket:

- Egyeztetéseket folytat különböző cégekkel a Gépészkar Napok rendezvény támogatásával kapcsolatban.

## 10. Hallgatói Iroda

**Tóth Amanda** felhívta a figyelmet arra, hogy a GHK takarítás és ügyelet táblázatát töltsse ki minden GHK tag.

## 11. Külügy

**Szenka József** elmondta, hogy az angol honlaphoz készítendő anyagok elkészítésére megadott határidő április 3. 23:59.

## 12. Szakkollégium beszámoló

**Gulácsi Balázs** jelezte, hogy a GHK tagjainak szükséges az öntevékeny körök és szakkollégiumok SZMSZ-ét véleményeznie.

### 13. Egyebek

**Lukács Bálint** javasolta, hogy a KTK Stúdió és a KTK Fotóköri kerüljön be a G-Suite rendszerébe.

Ülés vége: 22:28

A következő ülés várható időpontja: 2019. április 9. (kedd) 20:10

A következő ülés várható helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József út 1-17., HK tömb

Kelt: Budapest, 2019. április 2.

.....  
Tóth Levente Ferenc  
emlékeztetővezető  
Gépészkar Hallgatói Képviselet

.....  
Tóth Amanda  
elnök  
Gépészkar Hallgatói Képviselet